
 
 
 

1 березня о 14.00 у читальному залі № 2  
Центральної наукової бібліотеки ХНУ імені В. Н. Каразіна (площа Свободи, 

4, Головний корпус, 8 поверх) відбудеться майстер-клас  
«Дивовижний світ писанки». 

  
 

 

 

Прес-реліз 

31 березня о 14.00 у читальному залі № 2 Центральної наукової 

бібліотеки ХНУ імені В. Н. Каразіна (площа Свободи, 4, Головний корпус, 

8 поверх) відбудеться майстер-клас «Дивовижний світ писанки».  

Ведуча -  майстриня Світлана Ходячих, член Харківського міського клубу 

писанкарства з 2002 р., учасниця всіх колективних виставок клубу, різноманітних 

художніх і виховних проектів, персональних виставок. Світлана Юріївна протягом 15 

років очолює творчу студію «Світлячок» у комунальному закладі «Харківський 

санаторний навчально-виховний комплекс № 13», де незабаром, завдяки їй, запрацює 

музей «Студія писанкарства».  

Організатор заходу – Музей археології та етнографії Слобідської України ХНУ 

імені В. Н. Каразіна, запросив взяти участь і наступні підрозділи університету: 

Центральну наукову бібліотеку, Центр краєзнавства, профкомівську Комісію по роботі з 

дітьми викладачів та співробітників. У Центрі краєзнавства зберігається колекція писанок, 

які будуть розміщені для огляду у вітрині. Підібрана працівниками ЦНБ література – 

ілюстровані видання, монографії, статті – доповнить уявлення присутніх про писанки, як 

твори орнаментально-декоративного мистецтва та ознайомить з історією «крашенки». 



 
 
 

Присутнім буде цікаво дізнатись на майстер-шоу, який матеріал використовують 

для виготовлення писанок, потримати в руках писачóк -спеціальне пристосування для 

нанесення писанкової орнаментальної композиції, розібратися з допомогою майстрині, 

чому такі різні за технікою виконання і сюжетами декоративні розписи цих предметів та 

розглянути нашу слобожанську писанку. Хтось зверне більшу увагу на звичаї та обряди, 

пов’язані з писанкарством. Відвідувачі «Дивовижного світу писанки» також матимуть 

змогу ознайомитися з попередніми авторськими роботами С. Ю. Ходячих. 

Куратор – Ганна Михайлівна Шпорт, канд. іст. наук, етнолог, науков. співр. 

МАЕСУ. 

Тел. : 707-53-65 

 


